

---

ICANN71 | Неделя подготовки — отчет ICANN о выполнении проверок и рекомендаций  
2 июня 2021 года (среда), 21:00 – 22:00 по CEST

ПАМЕЛА СМИТ (PAMELA SMITH): Здравствуйте! Меня зовут Памела Смит. Я старший координатор из отдела поддержки деятельности по проведению проверок и обеспечению подотчетности. Добро пожаловать и спасибо, что присоединились к нам сегодня. На этом заседании ведется запись, которая будет опубликована вскоре после его завершения. Нам хотелось бы сделать это заседание интерактивным. Поэтому мы будем проводить презентацию и по ходу дела отвечать на вопросы, но в конце выделим время для обсуждения и ответов на вопросы.

В связи с этим прошу вас обратить внимание на мои инструкции в чате о том, что задавать вопросы следует по мере их возникновения. Мы постараемся ответить на пару вопросов в конце каждого раздела, если позволит время, а в самом конце во время сессии в формате «вопрос-ответ» ответим на вопросы, оставшиеся неотвеченными. На этом заседании, как и на всех других мероприятиях ICANN, должны соблюдаться стандарты ожидаемого поведения и политика сообщества ICANN по предупреждению домогательств. А теперь я передаю слово старшему вице-президенту по вопросам планирования и финансовому директору Ксавье Кальвезу. Ксавье.

---

*Примечание: Примечание. Следующий документ представляет собой расшифровку аудиофайла в текстовом виде. Хотя расшифровка максимально точная, иногда она может быть неполной или неточной в связи с плохой слышимостью некоторых отрывков и грамматическими исправлениями. Она публикуется как вспомогательный материал к исходному аудиофайлу, но ее не следует рассматривать как аутентичную запись*

---

КСАВЬЕ КАЛЬВЕЗ (XAVIER CALVEZ): Спасибо, Памела. Надеюсь, у всех все в порядке. Благодарю вас за участие в этом заседании, которое проводится в рамках недели подготовки к еще одной виртуальной конференции — и сегодня первый день этой недели подготовки. И я хочу поблагодарить всех присутствующих. Спасибо за участие. И, конечно же, как указала Памела, на этом заседании мы будем рады вашим комментариям и предложениям, как видите, как вам хотелось бы. Ваши комментарии и вопросы — это всегда отличная возможность получить разъяснения как для спрашивающего, так и для всех остальных, кто слушает вопрос и ответ на него. Поэтому ваши комментарии приносят пользу не только вам.

Следующий слайд, пожалуйста. Следующий слайд. Дальше. Спасибо. В начале заседания мы хотели бы напомнить, что на текущий момент в корпорации созданы две разные группы, работающие рука об руку для поддержки процесса проверки от начала до конца и уделяющие самое пристальное внимание этой поддержке на протяжении всего жизненного цикла проверок.

У нас есть группа поддержки деятельности по проведению проверок и обеспечению подотчетности, которая помогает сообществу в период формирования и работы соответствующей группы по анализу до передачи ее рекомендаций Правлению. А группа по выполнению рекомендаций приступает к работе после принятия рекомендаций Правлением. Она берет на себя задачу выполнения этих рекомендаций. И на этом «завершается» цикл проверок. Вот так корпорация поддерживает эту работу.

---

Группа по выполнению рекомендаций — это новая группа. Она была создана в прошлом году. И она оказывает поддержку не только в рамках проверок, но и при выполнении рекомендаций сквозных рабочих групп сообщества, которые тоже передаются Правлению и утверждаются Правлением.

Примером сотрудничества этих двух групп является, к примеру, текущая разработка процедуры составления всеобъемлющих, целостных и регулярных отчетов о положении дел с проведением проверок, чтобы все, кого интересует тот или иной процесс проверки в любой момент времени могли перейти на соответствующую веб-страницу и увидеть статус этой проверки и дополнительную информацию об этой или любой другой выполняемой проверке, независимо от того, на какой стадии находится эта проверка... эта работа. Это пример работы, которая ведется в настоящее время, и совместной деятельности этих двух групп.

Следующий слайд, пожалуйста. Итак, чтобы способствовать нашему пониманию того, как работает процесс проверки и какие различные фазы, на которых мы все находимся в тот или иной момент времени при проведении проверок, а также чтобы в дальнейшем вы могли лучше понять положение дел, следующие несколько слайдов призваны кратко напомнить порядок проведения процессов проверки.

Я начну сверху и буду двигаться вправо и вниз, а затем влево и снова наверх. Разумеется, есть момент инициирования проверки. Это начало цикла. Как правило, проверка иницируется в

---

соответствии с определением проверок, содержащимся в нашем Уставе. Эта проверка инициируется Правлением, начинается и проходит через этап работы по оценке и выработке рекомендаций, которые затем передаются Правлению.

Мы переходим ко второй стрелке справа, светло-синей, которая означает рассмотрение и принятие Правлением всех или некоторых представленных рекомендаций. После утверждения рекомендаций Правлением наступает этап, который является немного новым в нашем процессе — расстановка приоритетов в работе по реализации, являющейся следствием этих рекомендаций, поскольку, конечно, рекомендации, которые принимаются в определенный момент времени Правлением, добавляются в список других рекомендаций, полученных по результатам остальных проверок или от других сквозных рабочих групп сообщества, и которые необходимо выполнить.

В настоящее время нам необходимо выполнить около 250 рекомендаций. Разумеется, невозможно выполнить все рекомендации одновременно, так что необходимо расставить приоритеты в работе и, конечно же, с учетом того обстоятельства, что в экосистеме есть и другие текущие виды деятельности, другие процессы разработки политики, потребляющие совокупные ресурсы, которыми располагает экосистема. И поэтому необходимо расставить приоритеты во всей этой работе. После утверждения Правлением и до начала работы по реализации, идет этап расстановки приоритетов.

---

После того как определены приоритеты в работе, начинается этап ее планирования. Это может выглядеть как само собой разумеющееся, но после получения рекомендации для определения плана действий, обеспечивающего ее выполнение, предусмотрен этап необходимого планирования.

Какие желаемые результаты? Какие возможные фазы? Какие возможные варианты? Иногда рекомендацию можно выполнить разными способами, и поэтому требуется провести определенную проектную работу, чтобы определить, что именно мы собираемся сделать для выполнения такой рекомендации. Конечно же, какие различные фазы? Какие ресурсы требуются для намеченного вида работ по реализации?

После завершения планирования появляется общий план действий для группы рекомендаций. Он включается в пакет документов цикла фактического планирования, чтобы затем в рамках цикла планирования ICANN на определенный срок стать намеченной деятельностью.

Например, это наш процесс составления годового плана операционной деятельности и бюджета, когда план выполнения группы рекомендаций или проведения проверки интегрируется в общий план корпорации и становится намеченным планом на определенный период. Скажем, совсем недавно завершился процесс утверждения Правлением плана на 2022 ФГ. В его составе есть планы выполнения рекомендаций, которые являются результатом этапа планирования процесса реализации.

---

Затем, после начала планового периода ведется работа по реализации. И это последняя фаза реализации — фактическое осуществление мероприятий или проектов, претворяющих в жизнь полученные, принятые и включенные в план рекомендации.

Конечно, в конце этой фазы реализации выполняется оценка ее результатов, чтобы убедиться в эффективном выполнении рекомендаций и реальном получении ожидаемого эффекта. На этом я остановлюсь. Это было краткое напоминание о процессе в целом, чтобы помочь вам понять информацию на нескольких следующих слайдах, когда мои коллеги будут рассказывать о положении дел с различными текущими проверками. Теперь давайте перейдем к следующему слайду. Дженнифер.

**ДЖЕННИФЕР БРАЙС (JENNIFER BRYCE):** Спасибо, Ксавье. Здравствуйте. Я представляю вам очень краткий обзор положения дел с проверкой SSR2. И можно перейти к следующему слайду. Спасибо. Напоминаю, что аббревиатура SSR2 означает вторую проверку безопасности, стабильности и отказоустойчивости. Проверка SSR2 — одна из четырех особых проверок, предусмотренных Уставом ICANN. Особые проверки выполняются волонтерами сообщества в группах по проведению особых проверок. В данном случае группа по SSR2 завершила свою работу 25 января этого года, 2021 года, и представила свой итоговый отчет Правлению ICANN.

---

Итоговый отчет содержал 63 рекомендации, сгруппированные по четырем темам очень высокого уровня, которые вы видите на экране. Я очень кратко расскажу о них. Прежде всего, выполнение рекомендаций, полученных после первой проверки SSR. Затем ключевые проблемы стабильности внутри ICANN. Договора, соблюдение нормативных требований и прозрачность в том, что касается злоупотребления DNS. Кроме того, другие проблемные вопросы в сфере SSR, касающиеся глобальной системы DNS. Многие рекомендации SSR2 чрезвычайно сложны и могут существенно повлиять на выполнение ICANN своих обязательств в отношении SSR, отраженных в стратегическом плане и в Уставе ICANN.

Также важно отметить наличие нескольких взаимосвязей между рекомендациями SSR2 и другой работой, которая ведется в сообществе, включая недавние консультативные заключения и комментарии общественности.

Согласно типовой процедуре проведения особых проверок итоговый отчет по SSR2 был опубликован для общественного обсуждения, и это произошло в этом году в марте и апреле. Поступило 19 комментариев, в которых сообщество высказало множество различных точек зрения. Спасибо всем, кто внес свой вклад в процесс общественного обсуждения.

Это общественное обсуждение было проведено для получения Правлением информации, позволяющей обсудить итоговый отчет. Таким образом, группа по анализу и проверке SSR2

---

фактически прекратила свою работу в январе, после того как представила итоговый отчет Правлению. Рекомендации не изменятся. Однако координаторы по рекомендациям из группы по анализу и проверке готовы ответить на вопросы и при необходимости дать Правлению разъяснения на основе результатов работы группы.

Но опять же, общественное обсуждение должно было создать информационную основу для рассмотрения рекомендаций Правлением, а не привести к изменению каких-либо рекомендаций. Таким образом, Правление рассмотрит полученные комментарии общественности и обеспечит оценку выполнимости, потенциальных последствий реализации рекомендаций, а также будет взаимодействовать с координаторами по рекомендациям для получения разъяснений по мере необходимости. На случай, если я не упомянула ранее, координаторы по рекомендациям — это бывшие члены группы по анализу и проверке SSR2. Они добровольно взяли на себя эту роль.

Как я уже сказала, Правление рассмотрит комментарии общественности, оценку выполнимости и последствий, а также все результаты взаимодействия с координаторами по рекомендациям. И эта часть анализа крайне важна для того, чтобы выполнение рекомендаций соответствовало их целям, а также учитывало приоритеты и ресурсы. Согласно Уставу у Правления есть шесть месяцев для принятия решения по итоговому отчету с даты его получения. Как я уже сказала, отчет был получен 25 января. Таким образом, в данном случае решение должно быть принято



---

Правлением до 25 июля текущего года, то есть примерно в течение шести недель.

Пожалуй, на этом я передам слово Негар. Спасибо.

НЕГАР ФАРЗИННИЯ:

Большое спасибо, Дженнифер. Приветствую всех. Меня зовут Негар Фарзинния (Negar Farzinnia). Я вхожу в состав группы по выполнению рекомендаций и начну с краткого обзора ситуации с проверкой конкуренции, потребительского доверия и потребительского выбора. Если помните, ряд рекомендаций изначально был принят Правлением в позапрошлом году. Недавно, на конференции ICANN69, во время ежегодного общего собрания, Правление приняло решение утвердить еще 11 рекомендаций, работа над которыми была приостановлена. В результате этого общее количество принятых рекомендаций составило 17.

Среди этих 17 рекомендаций есть несколько уже выполненных. А точнее их шесть, и мне хотелось бы отметить, что у небольшого количества принятых рекомендаций есть взаимозависимые элементы. Они зависят от результата и/или завершения деятельности Рабочей группы по последующим процедурам, а также от продолжения и результатов дискуссий сообщества на тему злоупотребления DNS. Мы, разумеется, очень внимательно следим за этими проектами и обсуждениями, чтобы после их завершения принять меры по выполнению соответствующих принятых рекомендаций.

---

Остальные принятые рекомендации находятся на стадии планирования реализации. У нас есть группа экспертов в предметных областях из всех подразделений корпорации ICANN и несколько групп специалистов различных направлений, которые занимаются проработкой деталей выполнения рекомендаций с точки зрения необходимых для этого ресурсов, выявления взаимозависимых элементов и требований к действиям на высоком уровне, а также других переменных элементов, которые помогут нам спланировать эффективное выполнение этих рекомендаций.

По завершении этапа планирования выполнения эти рекомендации будут рассмотрены в рамках общего цикла планирования в ICANN с целью надлежащего выделения средств и ресурсов, необходимых для реализации. Как уже отмечалось в прошлом, мы продолжаем заниматься разработкой механизма более частой и подробной отчетности, чтобы иметь возможность предоставлять всему сообществу актуальную информацию о ходе выполнения рекомендаций и положении дел с проведением проверок, а также все связанные с ними данные.

Разумеется, это является дополнением к ежегодному отчету о ходе проверок, который корпорация ICANN согласно нашему Уставу публикует в составе каждого годового отчета, обычно оформляемого под конец календарного года. У нас также есть ряд рекомендаций, работа над которыми была приостановлена. Некоторые из них зависят от результатов обсуждения членами сообщества.

---

Поэтому еще раз повторю, что мы продолжим следить за обсуждениями на тему злоупотребления DNS и за незавершенной работой, чтобы получить возможность ускорить процесс выполнения этих рекомендаций. Что касается остальных рекомендаций, работа над которыми была приостановлена, корпорация ICANN усердно трудится над выполнением требований Правления, которые содержались в первоначальной резолюции, принятой пару лет назад. Они выполняются, и мы продолжим сообщать об изменениях, внесенных для возобновления работы с этими рекомендациями.

Большое количество рекомендаций, а именно 14, частично или полностью было закреплено за различными частями сообщества ICANN. Эти рекомендации были переданы на рассмотрение тем или иным группам сообщества, и многие из них теперь обсуждаются в группе SubPro либо в других рабочих группах. Поэтому мы продолжаем следить за успехами сообщества в деле выполнения этих рекомендаций по мере появления соответствующих отчетов.

Следующий слайд, пожалуйста. По итогам проверки службы каталогов регистрационных данных поступило 22 рекомендации. Правление приняло 15 рекомендаций. Из этих 15 рекомендаций 4 выполнены полностью или частично, насколько это было возможно. Опять же, мы будем предоставлять сообществу актуальную информацию по мере изменения статуса этих рекомендаций или появления новых сведений, используя механизм отчетности.

---

У небольшого числа этих рекомендаций есть взаимозависимые элементы, которые связаны с текущей работой сообщества, например с результатами Фазы 2 EPDP. И мы, конечно же, продолжаем внимательно следить за ходом этой работы, чтобы принять меры по этим рекомендациям после согласования взаимозависимых элементов.

Остальные принятые рекомендации или их часть уже выполняются. Например, есть несколько рекомендаций, которые по существу сейчас выполняются в рамках реализации рекомендаций Фазы 1 EPDP. Что касается остальных рекомендаций, ситуация с ними очень похожа на ситуацию с рекомендациями по итогам CCT: мы начали этап планирования реализации и есть группа экспертов в предметных областях, которая занимается определением требований к бюджету и ресурсам, необходимых действий и взаимозависимых элементов, чтобы можно было перейти к выполнению этих рекомендаций.

И, конечно же, после завершения планирования эти рекомендации будут рассмотрены в рамках цикла планирования для надлежащего выделения средств и ресурсов и включения в очередь на выполнение.

Подобно ситуации с CCT, имеются четыре рекомендации относительно проверки RDS, работа над которыми была приостановлена. У них есть взаимозависимые элементы, связанные с имеющими вторую степень приоритета вопросами Фазы 2 EPDP, и Правление рассмотрит эти рекомендации после

---

оценки результатов Фазы 2 EPDP и дальнейших шагов. Таким образом, и в этом случае они продолжают внимательно следить, чтобы определить наилучший способ возобновить процесс работы над этими рекомендациями.

Одна рекомендация была передана на рассмотрение сообществу. Она была передана в GNSO. GNSO уже рассмотрела эту рекомендацию и представила Правлению отчет в письме, которое было зафиксировано в нашей переписке в контексте ситуации с обработкой этих рекомендаций и их различных частей.

Следующий слайд, пожалуйста. Спасибо. Итоговый отчет о третьей проверке подотчетности и транспарентности был представлен Правлению, и Правление приняло решение по окончательным рекомендациям этой проверки 30 ноября 2020 года. Всего рекомендаций было пять. Правление приняло все пять рекомендаций итогового отчета. Чтобы можно было подготовиться к расстановке приоритетов в работе ICANN, в настоящий момент мы оцениваем и предварительно определяем, какую работу, возможно, предстоит проделать в связи с выполнением этих рекомендаций.

Конечно, некоторые принятые рекомендации уже выполняются. В частности, есть рекомендация, касающаяся определения приоритетов рекомендаций сообщества. Фактически это делается в рамках более широкого процесса планирования и расстановки приоритетов, который в настоящее время проводит группа планирования ICANN. Сегодня в рамках недели подготовки

---

состоялся очень полезный вебинар, который может стать отличной отправной точкой и предоставить более подробную информацию тем из вас, кто не смог на нем присутствовать. К вашему сведению, запись этого заседания доступна в программе недели подготовки.

А теперь я передам слово своей коллеге Ларисе Гурник, чтобы она сообщила вам актуальную информацию о положении дел с проведением организационных проверок.

**ЛАРИСА ГУРНИК (LARISA GURNICK):** Приветствую всех! Меня зовут Лариса Гурник. Я работаю в группе поддержки деятельности по проведению проверок и обеспечению подотчетности. Давайте сейчас перейдем к следующему слайду, чтобы поговорить о другом виде проверок, об организационных проверках. Они являются важной составляющей подотчетности ICANN и имеют решающее значение для сохранения жизнеспособной модели с участием многих заинтересованных сторон. Организационные проверки направлены на оценку эффективности организаций поддержки и консультативных комитетов в деле удовлетворения потребностей глобального сообщества заинтересованных сторон.

Эти проверки предусмотрены Уставом и проводятся каждые пять лет с учетом их осуществимости. Организационные проверки проводятся независимыми аудиторскими компаниями в отличие от проверок, о которых рассказывала Негар и которые проводятся

---

волонтерами сообщества. И эти проверки проводятся для оценки нескольких разных вещей. Во-первых, есть ли у организации долгосрочная цель. Во-вторых, целесообразно ли изменить ее структуру или деятельность для повышения эффективности. И, в-третьих, подотчетна ли эта организация своим группам интересов и заинтересованным сторонам.

Проверки различных организаций находятся на разных этапах, и большинство из них приближается к завершению второго раунда проверок, как указано в нескольких пунктах маркированного списка на слайде. Это важная веха, демонстрирующая подотчетность. Независимые проверки приводят к выработке рекомендаций, которые выполняются с целью улучшения работы организаций и обслуживания заинтересованных сторон.

На пути постоянного совершенствования мы принимаем к сведению уроки, извлеченные из каждой проверки, и пользуемся этими знаниями, а также комментариями и предложениями сообщества в качестве информационной основы для очередного цикла проверок и улучшения результатов. Как вы уже слышали от Негар, одобренные Правлением рекомендации по итогам третьей проверки подотчетности и транспарентности — то, что мы называем АТРТЗ, — повлияют на порядок проведения организационных проверок в будущем.

Есть несколько важных аспектов. Результаты АТРТЗ предусматривают преобразование организационных проверок в программу непрерывного совершенствования с регулярными

---

самооценками, а также постоянными улучшениями и периодическими независимыми проверками, проводимыми по усмотрению каждой организации.

ATRT3 также привела к созданию новой проверки, проводимой сообществом: комплексной проверки. Цели этой проверки, а их несколько, — проанализировать непрерывные усилия всех организаций, оценить эффективность механизмов сотрудничества между организациями, проанализировать подотчетность SO/AC своим заинтересованным сторонам и определить целесообразность сохранения SO и AC в составе ICANN в целом.

Новые компоненты проверок, созданные ATRT3, довольно сложны и имеют далеко идущие последствия. Также потребуется их широкая поддержка сообществом и внесение изменений в Устав ICANN. Правление дало указание сначала реализовать пилотный проект. Таким образом, работа по планированию будет предусматривать вклад сообщества и начнется после процесса расстановки приоритетов, который ICANN внедряет, чтобы справиться с большим количеством рекомендаций, как вы уже слышали от Ксавье.

Между тем, третью проверку GNSO планируется начать в июне 2021 года. Она откроет очередной цикл организационных проверок на основе текущих положений Устава. Ожидается, что после консультаций с GNSO и при ее поддержке Правление рассмотрит возможность поступить согласно рекомендации



---

своего Комитета по организационной эффективности. Это должно произойти на июньском заседании Правления.

Ожидаемое действие будет заключаться в том, чтобы отложить третью проверку GNSO и попросить корпорацию ICANN в сотрудничестве с сообществом заняться разработкой комплексного плана для следующего цикла организационных проверок в свете ожидающих рассмотрения рекомендаций ATRT3, которые, скорее всего, повлияют на будущий круг задач организационных проверок.

По мере завершения текущего цикла проверок корпорация ICANN продолжит оказывать сообществу поддержку в работе по выполнению рекомендаций, а также постоянно заниматься отслеживанием и контролем текущей деятельности, важной для общей подотчетности и транспарентности всех организаций. С текущим состоянием каждой организационной проверки можно ознакомиться на страницах сайта ICANN.org и вики-сайта сообщества. Ссылки на них вскоре появятся в чате. На этом обзор организационных проверок завершается, и я вновь передаю слово Негар.

НЕГАР ФАРЗИННИЯ:

Спасибо, Лариса. Следующий слайд, пожалуйста. Спасибо. Как ранее упоминал на этом вебинаре Ксавье, группа по выполнению рекомендаций отвечает за выполнение не только рекомендаций по итогам особых проверок, но и рекомендаций по итогам деятельности сквозных рабочих групп сообщества. Одним из таких проектов, над которым мы сейчас работаем, является Рабочий поток 2.

---

Следующий слайд, пожалуйста. Спасибо. Если помните, после передачи координирующей роли в исполнении функций IANA в 2016 году в рамках деятельности сквозной группы сообщества по совершенствованию подотчетности ICANN был запущен второй Рабочий поток. Он был направлен на рассмотрение вопросов подотчетности, по которым срок подготовки решений и полной реализации мог превышать срок передачи координирующей роли в исполнении функций IANA.

Эта совместная работа сообщества завершилась в ноябре 2018 года публикацией итоговых отчетов, содержащих более 100 согласованных рекомендаций по таким вопросам, как разнообразие, права человека, прозрачность и многие другие.

В ноябре 2019 года Правление приняло все эти согласованные рекомендации. И с тех пор корпорация ICANN неуклонно продвигается к выполнению этих рекомендаций. Как мы отмечали в некоторых предыдущих сообщениях и статьях в блоге, часть этих рекомендаций уже выполнена, а остальные находятся на стадии планирования реализации. Продолжая работу в этом направлении, корпорация ICANN сформировала из представителей разных функциональных подразделений внутреннюю группу экспертов в предметных областях, которые в настоящее время работают над рекомендациями Рабочего потока 2 с целью завершения планирования реализации, необходимого для пока невыполненных рекомендаций.

---

Сквозная рабочая группа сообщества по усовершенствованию подотчетности адресовала ряд рекомендаций Рабочего потока 2 конкретным группам сообщества. И, конечно же, корпорация ICANN готова поддержать деятельность этих групп сообщества по планированию реализации, в том числе определение рекомендаций, требующих координации и расстановки приоритетов сообществом. Я хотела подчеркнуть, что работа по реализации и планированию, связанная с выполнением рекомендаций Рабочего потока 2, является для корпорации ICANN одной из приоритетных задач на протяжении всего 2021 ФГ и останется таковой в течение 2022 ФГ согласно утвержденным операционным и финансовым планам.

Как может быть известно некоторым из вас, — может быть вы в нем участвовали, — 25 мая корпорация ICANN провела вебинар, в ходе которого мы предоставили подробную актуальную информацию о ситуации с выполнением рекомендаций Рабочего потока 2. Если у вас не было возможности принять участие в этом вебинаре, я настоятельно рекомендую ознакомиться с его записью, чтобы получить самую свежую информацию о достигнутом нами прогрессе в деле выполнения рекомендаций Рабочего потока 2. И я прошу моих коллег дать ссылку на страницу с этой записью для вашего сведения.

Следующий слайд. Разумеется, как уже отмечалось, группа по выполнению рекомендаций также уделяет внимание некоторым специальным проектам — в данном случае это проект развития модели ICANN с участием многих заинтересованных сторон. Некоторые из вас, возможно, участвовали в этой работе и помнят,

---

что развитие модели ICANN с участием многих заинтересованных сторон явилось результатом деятельности всего сообщества, которая в конечном итоге привела к обнаружению шести главных проблем, признанных снижающими эффективность модели с участием многих заинтересованных сторон.

После дополнительного обсуждения с сообществом три из этих шести проблем получили статус первоочередных и требующих немедленного внимания и устранения. Этими тремя темами, как показано на слайде, являются: расстановка приоритетов в работе и экономное использование ресурсов, точное определение круга задач, представленность интересов при достижении консенсуса и инклюзивность. Это не означает, что мы не уделяем внимания трем остальным темам из этих шести, не получившим статус первоочередных. Просто в краткосрочной перспективе мы в первую очередь работаем над этими тремя основными проблемами, а потом продолжим работу над остальными.

Чтобы лучше определить подходы к решению каждой из этих проблем, были проведены дополнительные обсуждения с сообществом, позволившие выбрать ряд проектов и мероприятий, которые могли бы решить эти проблемы и в настоящее время осуществляются в сообществе, корпорации и/или Правлении.

Обсуждения с сообществом также выявили несколько областей, где есть пробелы, которые нужно устранить для согласованного решения проблем, препятствующих функционированию модели с участием многих заинтересованных сторон. Хочу отметить, что

---

ряд этих проектов уже реализован или находится в стадии реализации. Что касается остальных проектов и мероприятий, то на данном этапе корпорация ICANN оценивает выявленные пробелы и объем работы, которую необходимо проделать для перехода к следующему этапу устранения этих пробелов.

Она также следит за успехами в тех областях, где работа уже выполнена или выполняется. Конечно, на самом деле ничто из этого само по себе ничего не значит, если мы не можем оценить качество проделанной работы. В рамках оценки развития модели ICANN с участием многих заинтересованных сторон Правление, корпорация и сообщество пришли к общему мнению, что было бы полезно иметь возможность оценивать наши разнообразные проекты и рабочие потоки, чтобы оценить их влияние на эффективность модели с участием многих заинтересованных сторон.

С этой целью ICANN приступила к разработке предлагаемой методологии оценки, над которой мы в настоящее время трудимся, чтобы способствовать наличию у корпорации, Правления и сообщества возможности следить за ходом работы и повышать эффективность мер по развитию модели с участием многих заинтересованных сторон. В процессе разработки предложения и формирования методологии оценки мы, конечно же, будем взаимодействовать с сообществом для дальнейшего обсуждения предлагаемой методологии, ее практического применения, а также следующих шагов по мере развития работы над MSM.

---

На этом презентация подходит к концу. Теперь я передам слово моей коллеге Памеле Смит для проведения сессии в формате «вопрос-ответ». Благодарю за внимание.

ПАМЕЛА СМИТ:

Приветствую всех. Я смотрю в чат и не вижу никаких конкретных вопросов, поэтому, если у вас есть какие-то конкретные вопросы к любому из наших докладчиков, мы с радостью сейчас на них ответим. Ладно. Я вижу в чате вопрос Джеффа Ньюмана (Jeff Neuman). «Работу над MSM тоже возглавляет группа планирования, или этой работой руководит другое подразделение корпорации?» Ксавье, я вижу, что вы подняли руку.

КСАВЬЕ КАЛЬВЕЗ:

Спасибо, Памела. Спасибо, Джефф, за вопрос. Ни одно из направлений работы, описанных здесь с точки зрения текущего положения дел, не поддерживается группой планирования. В группу планирования входят Бекки Нэш (Becky Nash), Натали Верньоль (Nathalie Vergnolle) и Виктория Янг (Victoria Yang). Эти три участницы занимаются общим процессом планирования в ICANN, но не работой по выполнению.

Подразделением, которое оказывает поддержку в области повышения эффективности модели с участием многих заинтересованных сторон как программы, является группа по выполнению рекомендаций. Данную группу временно возглавляю я, пока в этот отдел не будет назначен другой руководитель.

---

В указанном отделе сейчас трудятся Негар Фарзинния, которая сегодня вместе с нами участвует в этой телеконференции, и Элис Янсен (Alice Jansen). Это группа, которая поддерживает развитие модели с участием многих заинтересованных сторон. Опять же, это группа по выполнению рекомендаций. Спасибо. Надеюсь, что эта информация была полезной.

ПАМЕЛА СМИТ:

Спасибо, Ксавье. Спасибо за подтверждение, Джефф. У кого-нибудь еще есть вопросы к группам? Ладно. Учитывая, что я больше не вижу вопросов... Извините. Минутку. Марита Молл (Marita Moll) спрашивает: «Будет ли эта группа работать над процессом оценки?» Ксавье отвечает: «Да, и его трудно отследить, поскольку он носит широкий и стратегический характер».

КСАВЬЕ КАЛЬВЕЗ:

Извините, Памела, если позволите. Мой комментарий, который вы только что зачитали, был ответом на мнение Джеффа до того, как Марита задала свой вопрос. Итак, группа по выполнению рекомендаций — это группа, которая будет работать над процессом оценки, — как вы и указали в своем вопросе, Марита, — в рамках поддержки этой общей программы. И это весьма своевременно. Всего лишь несколько минут назад мы проводили телеконференцию с Правлением, чтобы получить возможность продолжить этот процесс оценки. Это очень актуальная тема. И да, этим занимается та же самая группа. Негар Фарзинния — руководитель проекта. Спасибо.

---

**ПАМЕЛА СМИТ:** Анна Айкман-Скалезе (Anne Aikman-Scalese) спрашивает: «Установлены ли сроки или намеченная дата выполнения рекомендаций Рабочего потока 2?»

**КСАВЬЕ КАЛЬВЕЗ:** Я отвечу и на этот вопрос, Памела. Спасибо за вопрос. Кажется, что это очень простой вопрос и, следовательно, на него можно дать очень простой ответ, но на самом деле это не так. В состав РП2 входит очень много разных вещей. Соответственно, ответ на этот вопрос носит комплексный характер. То есть каждая из восьми тем сама по себе содержит собственный набор рекомендаций. И каждая из этих рекомендаций получит свой график выполнения.

Таким образом, если посмотреть на процесс с самого первого действия, с самого начала и до конца, до завершения самого последнего действия, то временные рамки могут оказаться очень продолжительными. Итак, ответ на ваш вопрос: в настоящее время группа специалистов различных направлений обрабатывает рекомендацию за рекомендацией, пытаюсь оценить и спланировать необходимую работу, чтобы затем на основании этой оценки мы смогли включить данную работу в общий график выполнения рекомендаций.

В настоящий момент, поскольку работа по оценке продолжается и близка к завершению, мы рассчитываем, что в ближайшие несколько недель сумеем разработать реальный план проекта для выполнения тех рекомендаций, которые являются в данный



---

момент предметом планирования, учитывая, как ранее отметила Негар, что есть рекомендации, которые уже полностью выполнены либо уже выполняются и, следовательно, данная работа продвигается, что иллюстрирует суть.

Такая сложность, такое разнообразие ситуаций и статусов является причиной, иллюстрирующей суть многих ваших высказываний, а именно: трудно понять, что мы делаем в любой конкретный момент времени и на каком этапе находимся по любому из этих вопросов. И поэтому мы занимаемся созданием инструмента в попытке помочь всем нам, в том числе и нам самим, честно говоря, отслеживать работу и то, к чему она ведет. Спасибо.

ПАМЕЛА СМИТ:

Ксавье, Анна задает уточняющий вопрос. «Спасибо, Ксавье. Значит, графики разрабатываются для каждой из восьми областей?»

КСАВЬЕ КАЛЬВЕЗ:

Да. Спасибо.

ПАМЕЛА СМИТ:

Есть еще вопросы? Я просто хочу убедиться, поэтому даю вам минутку на то, чтобы задать в чате еще какой-нибудь вопрос. Но, похоже, мы утолили всеобщее любопытство. Итак, спасибо всем за участие в этом вебинаре. Как мы сообщили, запись вебинара будет

---

вскоре опубликована, и мы с нетерпением ждем замечательной конференции ICANN71. Большое вам спасибо и всего хорошего участникам из всех стран. Можно остановить запись. Спасибо.

**[КОНЕЦ СТЕНОГРАММЫ]**